DOMANDE APPARATO RIPRODUTTORE E SISTEMA ENDOCRINO

1. Completa il seguente brano:
La riproduzione..........ccccceeeennee.. si realizza con l'unione di due cellule
specializzate, dette................... La cellula maschile si
chiama.......ccccoceeennen. , mentre quella femminile si chiama..........
L'unione di queste due cellule porta alla formazione
dello.......ccue...e. .che & la prima cellula del nuovo organismo.

Indica se i seguenti caratteri sessuali sono maschili (M) o femminili (F)

Pene MO FO
Vagina MO FO
Testicoli MO FO
Grandi labbra MO FO
Prostata MO FO
Utero MO FO
Seno MO FO
Ovaie MO FO
Barba MO FO
Tube di Falloppio MO FO

Questa immagine rappresenta gli organi genitali femminili. Riempi gli spazi
vuoti con i termini dell’elenco.
ovaie - tube di falloppio - utero - vagina




Questa immagine rappresenta gli organi genitali maschili. Riempi gli spazi
vuoti con i termini dell’elenco.
glande - pene - prostata - scroto - testicolo - uretra - vescica —-vescicola seminale

A cosa serve l'ipofisi?
Che cosa si intende per iperfunzione ghiandolare? Descrivi le

conseguenze dell’iperfunzione di una ghiandola a tua scelta.

Completa I'immagine sotto riportata con i nomi delle ghiandole
indicate




